

# 在滬隔空拜年 祝大家身體健康

## 楊千嬅投入灌錄新唱片 再準備巡唱

香港文匯報訊(記者 阿祖) 楊千嬅在上海過農曆新年,仍特別隔空向文匯報讀者拜年,祝願大家身體健康、心想事成!千嬅剛於大年初三度過了生辰,壽星女透露自己都是跟家人慶祝,吃餐生日飯溫馨地度過。千嬅透露正在灌錄新廣東歌大碟,亦為之前停辦的巡迴演唱會再作開唱準備。

### 再準備巡唱

開懷地跟家人共度生日,千嬅感恩說:「感謝大家的生日祝福,每年2月3日,最重要是感謝父母,特別是母親,還有要感謝一路上陪伴着的,愛我的,我愛的你們,繼續感恩地努力生活!」問及新年願望,她表示:「最重要是身體健康,也希望疫情快點過去,讓大家回復正常生活模式,個個都开开心心!工作上就希望盡快重開到之前因疫情停辦的演唱會,這是我一直想做的,但也得看大環境,等疫情穩定後再重新計劃,不過自己一直有在預備,訓練和練歌。」

今年沒在港過年,千嬅表示都已習慣,過去經常為工作要出埠,以及兒子Torres開始讀書,亦會遷就他的假期,與老公、父母和奶奶一同去旅行。所以今年在上海過年,對她而言也沒太大分別:「原有的傳統新年習俗有照做,有幫Torres買新衫仔、新鞋仔,也有給他壓歲錢,節日可能對小朋友會儀式感重一點,對大人則沒什麼特別!」不過,由於父母親在香港,千嬅初一也只能以視像形式向父母拜年。雖然千嬅人在上海,她仍有照派開工利是:「都是派給屋企人、親戚和朋友,這習俗沒改變過,最重要是大家都開心,當然身體健康最重要,而這都是為一個好意頭,是自己的心意!」

得到很好的訓練。以我的觀點,就是希望自己唔好躲懶,繼續努力向前,加強自己的舞台訓練,所以很多時候獲得的滿足感大於一切,這經驗對我來說好寶貴的!」

而踏入新一年,千嬅於內地及香港的工作會雙線並行,她透露其巡迴演唱會於兩年前開始,受疫情影響被迫暫停,其他的演出工作也要延遲。她覺得當下最重要的,是保持健康的體魄,希望疫情早日過去,生活可以穩定下來,也才有機會再分享自己的音樂和表演給大家欣賞:「所以這段時間盡量不想令自己停下來,繼續有做很多與音樂有關的工作,堅持舞台訓練和音樂方向。我一直有做新的作品,當再開演唱會時,可以有新作品帶給大家!」

千嬅表示享受完這幾天假期的後,她又要繼續努力,投入灌錄新廣東歌大碟,目前已完成了三首新歌,她希望盡快有新作品面世給大家聽到。

◆楊千嬅笑言習慣了「游牧民族」般的生活。

◆楊千嬅移居上海專心發展內地的事業。



◆楊千嬅生日願望是疫情早日消退。



◆楊千嬅一家在上海迎虎年。

#### 內地工作啓發靈感

過去一年中,千嬅專注在內地發展,獲得不俗迴響,而她也移居上海專心發展內地事業。千嬅坦言,多年來在工作上自己都有不同方向發展,所以也習慣了「游牧民族」般的生活,沒有什麼特別不習慣:「而且的確近一年有機會接觸到不同的音樂範疇,或者不同類型合作舞台的形式,對自己演出有很大的啟發,也

### 虎年春晚收視率近22% 港星港味融入內地春晚

香港文匯報訊(記者 張帥 北京報道)中央廣播電視總台《2022年春節聯歡晚會》1月31日晚與中外觀眾見面。初步統計顯示,截至當日24時,虎年春晚電視端直播平均收視率達21.93%,新媒體直播用戶觸達49.32億次,收看春晚直播海外受眾人次超過3,524萬次。今年,譚詠麟、陳偉霆、李玟等十位香港藝人亮相春晚舞台,比2021年春晚增加四位,港星港味更加融入春晚。

虎年春晚以「新征程上的迎春曲,中國年裏的歡樂頌」為主旨,把心、情、思沉澱到多彩的生活中,力求從小切口着手,深情反映中共建黨百年、鄉村振興、生態文明、冬奧盛會、中國航天等重大主題,描繪新時代新征程上的壯麗圖景。

在開場環節,來自香港的陳偉霆和惠英紅及台灣演員陳妍希,以及葛優、張國立、王寶強等內地演員表演《歡樂吉祥年》,節目洋溢幸福團圓的年味,開場就將晚會氛圍推向高潮。

#### 「溫拿五虎」再聚首

今年,來自大灣區的「溫拿五虎」譚詠麟、鍾鎮濤、彭健新、陳友、曹榮臻組合首次亮相春晚舞台,演唱歌曲串燒《朋友》和



◆廖昌永和陳偉霆演唱冬奧主題歌曲《點亮夢》。



◆陳偉霆和惠英紅表演開場節目《歡樂吉祥年》。

《ShaLaLaLa(莎啦啦)》,重溫時代金曲。這是譚詠麟自1991年在春晚演唱《水中花》之後,時隔31年再一次登上央視春晚。不過因為疫情,「溫拿五虎」中貝斯手葉智強並未前往北京,曹榮臻頂替他擔任貝斯手。

在春晚舞台上,來自內地的陳坤、台灣的蕭敬騰、香港的王嘉爾和澳門的彭永琛,四位歌手共同演唱了歌曲《黃河長江》,情深意切的歌詞,唱出了海峽兩岸暨香港、澳門的華夏血脈對祖國深厚的感情。

#### 李玟唱響冬奧主題歌曲

北京2022年冬奧會在大年初四盛大開幕。在春晚舞台,廖昌永、李玟與眾多國際友人唱響冬奧主題歌曲《點亮夢》。「奧林匹克的相逢,七彩的天空最美的笑容,夢想跨越萬山萬水,奧林匹克精神傳遍全球。」

春晚特別設計節目《冰雪閃亮中國年》,由香港音樂指揮家陳燮陽指揮。在節目中,冬奧會和冬殘奧會吉祥物「冰墩墩」、「雪容融」伴着溜冰圓舞曲,冬奧交響樂跳動的音符穿梭飛翔,環繞之處指揮家燕尾西裝化作冰雪裝備,指揮棒變身雪橇從冬奧滑雪大跳台滑下,完成從春晚舞台到冬奧場館的夢幻轉場。

### 黎明舊曲填新詞 冀60天送走疫情

香港文匯報訊(記者 李思穎)昨日正逢立春,黎明(Leon)把昔日作品《眼睛想旅行》重新填詞以全新版本《全身想旅行》推出,歌詞盡顯現今市民在疫情下渴望出外旅行的心情,引起大家共鳴。

Leon昨在社交平台留言:「今(昨)日立春,祝福每位身體健康,事事順利,今次我就重唱一曲兼搵個朋友幫忙重新填詞,將《眼睛想旅行》亦改為《全身想旅行》。人哋有神童預言,而我更不什麼預言者,所以我只能將此曲:《全身想旅行》送給大家去分享兼回憶今次疫情給大家的所有經歷,相信每一位都有屬於佢個人的信念,我亦一樣,而這一曲:《全身想旅行》,我想牙痕痕斷估預言今次聽完此曲不超過60天便可將佢拋諸腦後成為過去式,往後亦無需再聽,因為疫情也只是我們生命中的一點具挑戰性的小過客,此過客亦好似刺客,傷害了好多無辜,最後大吉是,請原諒我,新正頭講啲咁嘅嘢,我亦相信人類能接受不同時候的挑戰,包括對抗疫情種種等等。」

Leon以歌曲為大家加油打氣,網民多謝他這份輕鬆搞笑的禮物,實行「虎」中作樂,齊齊集氣送走疫情,大家可以去旅行。

◆黎明表示不能讓旅行成為「過去式」!



### 余香凝向同門催婚

香港文匯報訊(記者 凡文)天下「一將士」藝人余香凝(Jennifer)、廖子好(Fish)、陳穎欣(Yanny)、麥子樂、徐穎堃、余潔滢、林千渟和梁式昕新春聚首,以開年飯迎接全新一年,寓意今年虎虎生威、步步高陞!

談到虎年願望,新視媽Jennifer希望藉着身份上的轉變,嘗試更多不同角色:「以前演繹媽媽角色都係靠想像,真係做咗媽媽之後,有啲角色同情緒會特別入戲。」問到有冇打算追個B,她則叫各位「等多陣」:「過多幾個月先啦!身邊無人催,大家見我瘦返,只係叫我快啲拍嘢。」

作為全場唯一人妻的Jennifer,也忍不住向同門催婚:「派利是好開心嘍,希望下年多啲人派雙封利是。」Yanny更被視為最有力候補,令她不禁搞笑謂:「我尊重師兄,麥子樂一日未娶,我都唔嫁,講笑啫!每年做訪問我都話兩年後,其實呢一刻未有結婚打算,因為工作上仲有好多嘢想挑戰。去年試咗好多新嘢,自己都好滿意,嚟緊會有一啲全新工作,例如飲食節目。」



◆左起:麥子樂、廖子好、余香凝及陳穎欣向讀者拜年。

### 鄭家純曾安業豪擲四百萬派利是

香港文匯報訊 新世界集團主席鄭家純博士(純官)剛剛接掌有線寬頻集團主席後,踏入虎年開工大吉,宣布與副主席曾安業兩人以私人名義,向旗下員工發放一次大利是(獎金),每人可獲3,888港元或888港元不等,另有線員工開工利是每人紅底100元。當前有線電視在港員工大約1,100人,估計純官及曾安業兩人私人名義派給有線員工的大利是近400萬元。

有線寬頻集團副主席曾安業於昨天立春早上,透過視頻代表純官向全公司員工拜年,以及公布發放大利是喜訊,鼓勵全體員工再接再厲,繼續努力做好節目,爭取佳績!這是有線電視員工開工利是最豐收的一年!

◆鄭家純博士新春派大利是。

### 晒無名指戴同款戒指 泫雅答應金曉鐘求婚

香港文匯報訊(記者 凡文)有「韓國性感小野馬」之稱的29歲女歌手泫雅和27歲男友Dawn(金曉鐘)交往約6年,其間經歷不少風雨,由最初不被看好,但都堅決面對,反而越戰越愛,更經常公開放閃。前晚泫雅突然在社交平台晒出無名指戴戒指的照片,甜說:「當然是Yes」,稍後又上載一對戒指的照片,看來Dawn求婚成功,姊弟戀開花結果。

Dawn先在IG標註泫雅,畫面中是一隻戴着戒指的手,而另一隻同樣戴着同款戒指的手緩緩覆蓋上,配字寫上「marry me(嫁給我)」,不久後,泫雅轉發並且表示:「當然是yes!」之後泫雅又上傳兩枚戒指擺在一起的圖片,她寫下:「謝謝,謝謝,總是謝謝。」兩人好事將近,大批粉絲留言送上祝福。



◆二人的IG上載同款戒指的照片。

